FRR22EE AFABRDREE
FR22ERE FIRIRRERKSY —RALHBEE

X5 FEZHE )
T e ERERIREZFR Bt
B |l x| & | B| x| & Bl x| & | B[ % | &

HFEE 19| 109 | 128 | 19| 117| 136 3| 14| 17| 41| 240 281
AZEEE 70 20 90
3 YN - 28 ALY TATRE 10 45
ZEREH(A) 119 55 16 190
aREHB) 28 14 10 52
EH(A/B) 43 3.9 1.6 3.7
AZEH 24 11 10 45
* SRERICITENEREEZST
FR22FEE FNRIGRERKRE HBEAZRRBRER

X7 BEFEH ERERIRE SR a5t

B | & | & B | x| & | B | x| &

HFEE # 4| 46| 50 8| 19| 27| 12| 65| 77

AZEEE 70 20 90

3PN - 35 AR 10 45
ZEREH(A) 49 27 76
aEHB) 35 10 45
= (A/B) 1.4 2.7 1.7

AZFEH 35 10 45

Fr22FE FNNRIFRBERKE SERBAFHBRER

B | & | &
HFEE # 1 9| 10
AEEE 10
3 IN-| 10A A
ZEREH(A) 9
aEHB) 6
£ (A/B) 15
AFEH 3




FR2IFE AFHBRORE

FRAEE FRIARBERKT —RAZHBRER

X5 BEEH .
— e ERRRE R &t
Bl x| & | 8| x| & Bl x| & | B | x| &

HFEE 14| 91| 105| 11| 138| 149| 13| 27| 40| 38| 256| 294
AZEER 70 20 90
% YN - 28 AL TARRE 10 45
ZEREHRN 91 60 37 188
AREHB) 28 10 11 49
f&#&(A/B) 3.3 6.0 34 3.8
AZEH 28 7 10 45
FERHAEE FNRIRBERKRE HBEAFHARER

X5 BEFH ERREE R &t

Bl x| |B|x|&|B| x| F

HFEE 4| 41| 45 7| 15| 22| 11| 56| 67
AEER 70 20 90
% YN - 3BAUR 10 45
ZEREHN 45 22 67
AREHB) 35 10 45
&3 (A/B) 1.3 2.2 15
AZEH 35 10 45

FRRAEE FIRIRBERKT SERRAFARGER

B | % | &

HiFEE & 3| 33| 36
AZEEER 10

5 YN - 10 AL
ZERE (A 26
aBEHB) 10

&3 (A/B) 2.6
AZEH 4




TH0EE AFHROEE

FREE FIRIABERKT —RAZHBRER

X5 BEEH .
— e ERERREFER &t
Bl x| & | 8| x| & Bl x| & | B | x| &

HFEE 4| 32| 36| 12| 72| 84 7 8| 15| 23| 112| 135
AZEER 50 20 70
5 YN - 20 5 10 35
ZEREHRN 33 24 14 71
AREHB) 20 7 9 36
f&#(A/B) 1.7 3.4 1.6 2.0
AZEH 18 7 8 33
FR20EE FNIRIRBERKRE HBEAFHARER

X5 BEFH ERRREFR &t

B | % | & Bl x| & | B | x| 3

HFEE 2| 35| 37 8| 10| 18| 10| 45| 55
AEER 50 20 70
% YN - 25 10 35
ZEREHN 37 18 55
AREHB) 25 10 35
&#(A/B) 1.5 1.8 1.6
AZEH 25 10 35

FRR0FE FINRIFEERKE SEREAFARGER

X5 BER
B % | &
HFEE 8 3| 25| 28
AFEER 10
3 JN-| 10 ALLN
ZERE (A 21
AaBEHB) 10
f&#&(A/B) 2.1
AFEH 9




FRI9FEE AFHBRORE
FRIVERE FIRIRRERKY —RALHBREE

X7 FEFHR )
— e ERERIREFR &5t
Bl x| & | B| x| & Bl x| & | B x| &

HFEE 7| 72| 79| 15| 144| 159| 10| 23| 33| 32| 239| 271
AEEE 50 20 70
3 IN-| 20 5 10 35
ZEREHA) 68 59 27 154
aBEH®B) 21 6 10 37
f&3(A/B) 3.2 9.8 2.7 4.2
AFEEH 20 6 10 36
ERIVEE FIRIRBERKRE HBAFARER

X 7> FEFEHR ERER IR E R &5t

Bl x| & | B | x|& | B x| 3

HFEE 1| 40| 41 1| 18| 19 2| 58| 60
AEEE 50 20 70
3 YN-| 25 N LN 10NN 35N LLA
ZEREH(A) 41 19 60
BBEHB) 26 10 36
&3 (A/B) 1.6 1.9 1.7
AFEEH 26 10 36

FRI9EE FIRIRBERKT SERRAFARGER

X5 BEEH
B | = | &

Hi A 2 1 22 23
AFEER 10
B&EAE 10 ALLN
ZERE (A 18
ABEHB) 10
f&#&(A/B) 1.8
AFEH 4




FRRI8EE AFHBRDREE
FRIBERE F)IRIRRERKY —RALHBREE

FEFHR )
%4 — e ERERIREFR &5t
Bl x| & | B| x| & Bl x| & | B x| &
HFEE 11| 98| 109 8| 71| 79| 22| 38| 60| 41| 207 | 248
AEEE 50 20 70
3 IN-| 20 5 10 35
ZEREHA) 101 40 56 197
aBEH®B) 20 9 10 39
f&#&(A/B) 5.1 4.4 5.6 5.1
AFEEH 17 8 10 35
FRISEE FIRIRBERKRE HBAFARER
BEFHR ERERIRE SR a5t
X 7>
B | & | & Bl x|&| B x| &
HFEE # 2| 43| 45 6| 13| 19 8| 56| 64
AEEE 50 20 70
- YN-| 25 NI 10N LA 35 AR
ZEREH(A) 45 19 64
aEHDB) 25 10 35
&3 (A/B) 1.8 1.9 1.8
AZEH 25 10 35

FRIBEE FINIRIARBERKT SERMAFARGER

= BEEH
B | = | &
HFEE 8 4| 24| 28
AFEER 10
B&EAE 10 ALLN
ZERE (A 26
ABEHB) 10
f&#&(A/B) 2.6
AFEH 5




ERRITEE AFHEBRDERF

FRITEE FNRIFEERKE —RAFHABRER

BEFH .
=4 e Py ERRREER &t
Bl x| & | 58| x| & Bl x| & | B | x| &
HFEE 13| 87| 100| 18| 117| 135 8| 21| 29| 39| 225| 264
AZEER 50 20 70
X YN - 20 5 10 35
ZEREHN 86 57 25 168
aBEHB) 20 13 10 43
& (A/B) 4.3 4.4 25 3.9
AZEH 15 11 10 36
X ARERICITEMERELEET,
FERITEE FNRIRBERKRE HBEAFHARER
=4 FEEH FRRREER &t
Bl x| |B|x|&|B| x| F
HFEE 8 2| 28| 30 3| 10| 13 5| 38| 43
AEER 50 20 70
E&AE 25 A AA 10N 35N LA
ZEREHN 30 13 43
aBEH®B) 25 8 33
&%&(A/B) 1.2 1.6 1.3
AZEH 24 8 32




FRI6FE AFHEBRDORERE
FRIGERE F)IRIRRERKSE —RALHBEE

=4 FEFHR ERER IR E SR &5t
Bl x| & | B | x|& | B| x| &
HFEE 100 | 714 | 814 119| 258 377 | 219 9721191
AZEEE 50 20 70
3 IN-| 25 10 35
ZEREH(A) 525 246 771
aBEH®B) 48 28 76
E#(A/B) 10.9 8.8 10.1
AFEEH 25 11 36
X EREBBICIZEMEREEESD,
ERI6EE FRILIRBERKRS HBAFZARER
=4 FEFEHR ERERREZER &5t
Bl x |& | B | x|&| B| x| &
HFEE 2| 50| 52 2| 12| 14 4| 62| 66
AZER 50 20 70
3 YN-| 25 N LN 10NN 35ANLLA
ZEREH(A) 52 14 66
aBEHB) 25 9 34
= (A/B) 2.1 1.4 1.9
AFEEH 25 9 34




